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Pérgjigjet pér pyetjet me alternativa.

Pyeia. | 1|2 |3|4|5|6|7|8|9][10]|11]12]13

Alternativa
e sakté

Njé ményré zgjidhje:

14.
» 2 pikéNése thjeshton shprehjen.

V32 -18=116-2-9-2=4J2-3J2 =12

» 1 pikéNése nxjerr njérin nga faktorét.
» 0 pikéNése nxénési pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.

15.
» 3 piké Nése gjen mesataren e 10 kufizave.
S, _ (¥ +Yy)-10 3;10)'10 V=Y, +9d =3+18=21
S, = (3+ 221) -10 _120

M =&=12
10

2 piké Nése gjen shumén e 10 kufizave.
1 pikéNése gjen kufizén e 10.
0 pikéNése nxénési pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.

YV V

16/a.
» 3 piké Nése gjen intervalet e monotonisé.

y =3-3x*=3-3x*=0=>x=+1

min
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16/b.
>

YV V

17/a.

17/b.

18

Né ]-oo;-l[ funksioni zbrités
Né]-1;1] funksioni rrités
NEé J1;+oo[ funksioni zbrités

2 piké Nése studion shenjén e derivatit té paré y'.
1 pikéNése gjen derivatin e paréy’.
0 pikéNése nxénési pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.

3 piké Nése gjen ekuacionin e tangentes.
x=0;y=2; A(0,2)
f(0)=2
f(0)=3

Ekuacioni i tangentes: y-f(0)=f (0)(x—-0) = y—2=3Xx=y =3x+2

2 piké Nése gjen f(x,) dhe f (XO).
1 pikéNése gjen pikén né OY.
0 pikéNése nxénési pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.

1 pikéNése gjen koordinatat e pikés B.
B(1,-3)
0 pikéNése nxénési pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.

1 pikéNése gjen koordinatat e pikés C.
C(-L-3)
0 pikéNése nxénési pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.

2 piké Nése gjen brinjét e paralelogramit.

P =40cm D

AD =8cm
2AD +2AB =40cm

16+ 2AB = 40 A
2AB =24 = AB =12cm

1 pikéNése gjen brinjén AD.
0 pikéNése nxénési pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.
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19.
» 3 piké Nése gjen bashkésiné e pércaktimit

x-1>0 Xx>1
o = A=]13
3-x>0 X<3

» 2 piké Nése zgjidh sistemin e inekuacioneve.

» 1 pikéNése vendos té paktén njérin nga kushtet.

» 0 pikéNése nxénési pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.
20/a.

» 1 piké Nése gjen a dhe b
X2 y2
4x* +5y° =20 = —+2-=1
5 4
a’=5=a=+/5

b®’=4=b=2
» 0 pikéNése nxénési pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.

20/b.

» 3 piké Nése gjen vlerén e m-sé
y=Xx+m

k=1t=m
a’k?+b* =t*
5+4=m>=m=13
2 piké Nése vendos sakté kushtin e tangencés.

1 pikéNése gjen vlerén e k dhe vlerén e t-sé.
0 pikéNése nxénési pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.

YV V

21.
» 3 piké Nése gjen vlerat e m-sé.

Qé funksioni té jeté rrités pér ¢do x € R duhet:

y >0 pér VxR

y =3x%+2mx +3 = 3x*+2mx +3>0 pér ¢cdo x e R

Qé trinomi té jeté mé i madh se 0, VX € R duhet gé D<0
D=4m?*-36

D<0

4m’-36=0=>m =+3 dhe m, =-3

me ]—3, 3[

» 2 piké Nése formon inekuacionin dhe D<0.
~ 1 pikéNése formon inekuacionin y>0.
» 0 pikéNése nxénési pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.
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22.

23.

24,

>

YV V

YV V

YV V

3 piké Nése zgjidh sakté sistemin
x*—3x>0

x?=3x=0

x=0 x=3 -ﬁ
A=]-oo,0]u[3, +oo[ |

J-x<0=>x>1
B= ]1, +oo[
ANB =3+
2 piké Nése zgjidh inekuacionin e paré.

1 pikéNése zgjidh sakté inekuacionin e dyté.
0 pikéNése nxénési pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.

3 piké Nése gjen probabilitetin e ngjarjes.

21!
n(H)=C,,.=——=70-19=1330
(H) =Cass 3118!
gl 13!
N(A)=Cs,-Cisy :TG!.E:
p(ay - 384 _182
1330 665

2 piké Nése gjen n(H) dhe n(A).
1 pikéNése gjen n(H) ose n(A).
0 pikéNése nxénési pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.

3 piké Nése gjen sipérfagen anésore dhe véllimin.

Saens =64= AB=AA =8cm
R=4cm

S, =P-h=27-4.8=64zcm’

V=8, -h=7r-16-8=128zcm’

2 piké Nése gjen sipérfagen anésore ose véllimin
1 pikéNése gjen lartésiné e cilindrit ose rrezes sé bazés.

0 pikéNése nxénési pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.
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25.
» 3 piké Nése gjen vlerén e a-sé

AB||BC
— 1 — a-3
AB = ‘BC =
2a+4 -1-2a
L _ 323 1 oa-2a?-2a-12
2a+4 -1-2a
2a-11=0
o _1
2

o}
Il
SIE]

» 2 piké Nése gjen koordinatat e vektorit AB e BC.
» 1 pikéNése gjen koordinatat e vektorit ABose BC .

» 0 pikéNése nxénési pérgjigjet gabim ose nuk pérgjigjet fare.

Shénim: Nxénési do té marré piké edhe kur né pérgjigjen e dhéné, jep njé zgjidhje ndryshe nga skema e vlerésimit, por gé
komisioni i vlerésimit e gjykon té sakté.
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